Прохождение программы по предмету «Математика» 

в период реализации обучения с использованием дистанционных технологий 

27.04.2020 – 1.05.2020
6 класс

	Дата
	Тема
	Рекомендации, задание
	Форма отчета
	Срок сдачи работы

	27.04.2020
	Решение уравнений
	Подготовиться к контрольной работе решить задания лист 2
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	27.04.2020

	28.04.2020
	Контрольная работа №13 по теме «Решение уравнений»
	Решить вариант контрольной работы лист 2
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	28.04.2020

	29.04.2020
	Работа над ошибками. Решение задач
	Выполнить задания, которые не получились в контрольной работе. Решить уравнения Задание 29.04.2020 лист 2
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	29.04.2020

	30.04.2020
	Перпендикулярные прямые
	https://videouroki.net/video/44-pierpiendikuliarnyie-priamyie.html (ссылку копировать)
https://infourok.ru/videouroki/2991
Учебник: стр. 236 п.43 читать (определение выучить) №№ 1352, 1354, 1355, 1356
	Фото выполненных заданий в тетради: 

1. ВКонтакте (личные сообщения)

2. liana74-85@mail.ru
	30.04.2020


Задания выполняются по желанию!

Подготовка к контрольной работе №13
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« 9 ¢ K MaTemaTiika 6 KNaCC AMAGKTUUECKVE MaTepUansl UeCHOKOE KOHTPONLHaA paBoTa BunekuH K-13 sapua.
AURATHNOCHHE

marepanki KNACC

Yectokos A.C. Hewkos K.
AwAakTHseCKue waTepuansl
¥onTpOnbHas paora Bunenku
A3 peweGHuK MaTemaTHKa 6 knacc
YH4EGHUK OTBETLI FOTOBbIE AOMALIHME SanaHNS

YCNOBWE KOHTP. PAEOTA BUNEHKUH - K-13 BAPUAHT 1
BAPHAHT 1. K-13 (Bunenxun, u. 42)

1. Pemure ypassemie
0,6(x +7) =0,5(x~3) +6,8.

2. Ha nepsoi cTosiuke B 4 pasa MeHbIIe ABTOMALIAH, WeM Ha BTO-
poik. Tloce TOTO KAX HA HepRyio NpHeXazy 35 ABTOMAIINH, & cO BTO-
Doff yexau 25 ABTOMAIIHE, ABTOMAIINE KA CTOSHKAX CTAJIO HOPOBHY.
CronbKo aBTOMAIAH G5LI0 HA KacAol CTOTHKE NEPBOHAYATENO?

3. Cysma zyx wmces pasna 48. Haiigure ot wucxa, ecrs 40%

omEOro W3 X passs < apyroro.
4. Tlpu xascux amavemenx x supascenna 2224 5 £203 gyryr
pasmi?
5. HaiiuTe ABa KOpHR ypasHeRns

|-0,63]:|x|=[-0,9].

Marematuka 6 knacc. YecHokos.
KoHTponbHas pabora. Bunenkuu. K-13. Bapnant 1. Yactb 1.

1.06(x+7)=0,5(x~3) + 6,8
0,6x+4,2=0,5x— 1,5 +6,8





Контрольная работа №13

1. Решить уравнение: 0,5(х-2)=0,6(5+х)

2. В первом букете было в 5 раз меньше роз чем во втором. Когда к первому букету добавили 17 роз, а из второго убрали 3, то роз стало поровну. Сколько роз было в каждом букете изначально?
3. Разность двух целых чисел равна 5. найдите эти числа, если 
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меньшего из них равна 30% большего.

4. При каких значениях х выражения 
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равны?

5. Найдите корни уравнения:
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29.04.2020 задания

1. 
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<« ,q & A zvonoknaurok. YPABHEHWA - 6 K/TACC - PABHOYPOBHEBBIE 3AZJAYN MO MATEMATWKE - Katanor crateit - 3BOHO. k4 orabisa
1 1 1 1
Wy gy gy =y ) gyx- 3 =0.
1 1 11
207. a) 35 ~ 155 = 0 " - 5r=0
11 i 1 1
6) 75 + g5x=0; ) 35 + ggx=0-
Pemure ypasienue (N 208—212).
208. a) 24x + 8 = 15x — 100; B) -52x + 101 = 119 - 96x;
6) 76 - 45x = 94x — 341; r) 78 + 39x = 306 — 18x.
209. a) 62x ~ 256 = 114 — 38x; B) 229 — 43x = 62x — 44;
6) 351 - 92x = 51 — 72x; r) 405 + 95 55 + 49x.
Crupwa 2000 py6neii va
210. 2) 17(5 + x) - 20x = 8x — 14;  8) 20 + 14(9 - y) = 19 - 2y; TapreTUpoBaKKyio peknamy
6) 24x - 12(7 + x) = 16 — 8x; 1) ~15(dy - 3) + 37y = 42y - 111. MTC MAPKETOJOr
211 a) 1 + 7(15 — 3x) — (2x + 48) = —34(5 — x) + 18(1 — 2x);
6) ~4(16 + 8x) + 12(7 — 3x) = 50(x + 3) — (15 — x); [ ————
Cxwpra 2000 py6neii Ha B) 96(x — 1) - (Tx ~ 64) = 38(2 — x) + 3(17 + 2x) + 83;

TapreTWpoBaKHyIo peknamy

MTC MAPKETOJIOI

) ~(10x — 18) + 19(4 + 3x) = 9 - 21(x + T) + 4(18 ~ 3x).

212. a) 13(x - 13) + 14(14x - 2) = 11(3x - 11) + 28 + (10x ~ 21);
6) ~15(15 + ) — 12(12y + 1) + 10 = 16(3y — 16) — 17(y + 17);
B) 18(18 — x) — 20(2x + 20) — 8 = 19(19 — 3x) — 25(x + 25);
r) —21(2x - 21) + 24(24 — 3x) - 29 = 30(x + 30) — 22(-3x ~ 22).

NogpoGiee Ha marketolog.mtz.ru

(Yerwo.) loragaiitecs, KAKUe YMCAA ABIAOTCA KOPHAMY YPABHEHUA.
Caenaiite npoepky (Ne 213—216).
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Pemnre ypasrenne (Ne 208—212).
a) 24x + 8 = 15x — 100; B) -52x + 101 = 119 - 96x;
6) 76 - 45x = 94x — 341; r) 78 + 39x = 306 — 18x.
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